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2024 ＩＴサービスマネージャ 模試解説

午前対策の要点
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問１

7つの従うべき原則
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問２

RACIモデル
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問３

サービスカタログ管理について
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問４

サービス可用性管理について
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サービス性とは

問５
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イベント管理

イベントの重要性
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問６

復旧目標について
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問７

ローカルサービスデスクとセントラルサービスデスク
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問８

測定基準について
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問９

未知の誤りと既知の誤り

インシデント管理

インシデント

復旧
原因不明

問題管理

原因究明

記録

既知の
誤り

未知の
誤り KEDB

特定に至っていない 特定された
対処が判明
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問１０

午後Ⅰ対策の要点
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３段跳び法の要点

問1を解いてみましょう
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設問１ ①

設問１ ②
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設問１ ③

設問1(2)

(2) 販売数量を実際の需要にさらに近づけるためには，表1にどのような項

目が必要か。項目名を問題文の字句を使って答えよ。

引合数量

要求事項
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設問２ ①

設問２ ②
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設問２ ③

設問3(1) ①

b：AIが直近の訓練データを学習していない

c：AIへの追加学習を1か月単位で実施

d：SNSの投稿件数を追加

設問3　〔予測精度の分析・評価〕について答えよ。

(1) 本文中の ～ に入れる適切な字句を，それぞれ20字以

内で答えよ。

参照指示

Key

b d
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設問3(1) ②

設問3(1) ③
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設問3(1) ④

設問3(1) ⑤
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設問3(1) ⑥

設問3(1) ⑦
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設問3(2) ①

設問3(2) ②
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設問3(2) ③

設問3(2) ④
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設問3(3) ①

設問3(3) ②
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午後Ⅱ対策の要点

章立てとユニット分け
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問１を考えてみる

設問イ
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論述の構想

ヒントの確認
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ネタ出し ①

ネタ出し ②
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ネタ出し ③

ネタ出し ④
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展開 ①

論述 ①

注意

課題の解決策
は2.2で論述。
ここでは解決策
まで踏み込まな
い。

文字数

229字
課題についても
う1ユニット必要
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展開 ②

論述 ②
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展開 ③

論述 ③
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展開 ④

What 具体的

Why

オフィスのような入退室管理を実施することは困難

課題の検討と対策(2)

作業ルールを作成し，ルールの遵守状況を監視することでセキュリティを確保する

・顧客情報などの機密情報を印刷することを一切禁止
・戸締まりの出来る部屋を作業場として確保し，業務に
無関係な人の出入りを禁止(家族も)
・PCに接続したWebカメラを介して，作業場所の状況を
常時確認

How

従業員に作業ルールの趣旨を説明し，同意を得た上で正式な業務規定とする

Who
人事部門の担当者

Why

従業員の働き方に関しては労務管理が関わる

Why

従業員が望まない作業環境を強制すると，
後々に問題になる

論述 ④



33

お疲れ様でした


